T.T.V. Werinon                                    donderdag 24 september 2020



Hallo Werinonders,

Hopelijk is alles goed met jullie en zijn jullie nog allemaal gezond.

De meeste van jullie spelen inmiddels weer, een aantal van ons blijft nog steeds veiligheidshalve thuis, waaronder ikzelf.

Van de andere bestuursleden heb ik begrepen dat jullie je gelukkig goed aan de, toch wel onwerkelijke situatie hebben aangepast en ook goed aan de Coronaregels houden. Dat doe mij goed. 

Toch wil ik een aantal regeltjes nog even aanhalen: noteer dat je er bent, ontsmet je handen, speel met je eigen balletje, houdt na het spelen afstand van elkaar (1,5 meter) en veeg je handen niet aan de tafel af. Als we dit allemaal zelf in de gaten houden, hoeven andere (bestuurs-)leden niet als “corona-agentje” rond te lopen. 

Dan nog het volgende: 

Jullie hebben ongetwijfeld de jaarlijkse Algemene Ledenvergadering (ALV) gemist. Deze wordt normaliter gehouden in het voorjaar maar kon nu, vanwege de Corona, niet doorgaan. Omdat het er niet naar uit ziet dat de situatie binnen korte termijn wijzigt, willen wij als bestuur voorstellen dit jaar de ALV te laten vervallen. We willen in oktober een Werinonstop uitbrengen waarin onder meer de begroting voor 2020 staat vermeld. Echter ook voor de begroting geldt, Corona maakt het moeilijk de financiële situatie goed in te schatten. 

Zonder tegenbericht gaan wij ervan uit dat jullie met deze oplossing kunnen instemmen. Zo niet, dan horen wij dit graag. 

Sportieve groet,

Namens het bestuur

Marianne Oosterveen

